

*"Прощание с первым классом" - а почему и для чего был придуман этот праздник?! А для того, чтобы первоклассники могли показать свои успехи, которых они сумели добиться, чему научились, с кем подружались, а также порадовать своих родителей и учителей песнями, танцами, стихами. Традиционным стало проведение праздника и в нашей школе. Красивые, нарядные ученик первых классов, их классные руководители и родители собрались в актовом зале школы. Ребята рассказывали стихи и пели песни о том, как прошел их первый учебный год, чему они научились в школе.*



